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1. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 
(APPROX. 160).  

 
2. GROUP OF ASSTD. 1950S WALT 

DISNEY COMICS.  
 
3. CIRCA 1920S FORCE BALANCE 

SCALE.  
 
4. (3) BOXES OF SCI-FI AND FANTASY 

BOOKS.  
 
5. (6) FRENCH COPPER COOKING PANS.  
 
6. VINTAGE TELEPHONE.  
 
7. UPHOLSTERED SCROLL BACK 

ARMCHAIR.  
 
8. ORIENTAL LIDDED BLANKET CHEST 

WITH ORNATE PAINTED FRONT AND 
HAND WROUGHT HARDWARE.  

 
9. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 14' 

X 10').  
 
10. CHINESE CERAMIC HORSE FIGURE. 

(APPROX. 21" TALL).  
 
11. PAIR OF HAND PAINTED 2-DOOR 

ORIENTAL CABINETS.  
 
12. CAST BRONZE CAT FIGURE, SIGNED 

AND NUMBERED #16/25. (APPROX. 
1.5" X 3").  

 
13. FRENCH SILVER BEAKER. MAKER'S 

MARK: LJB - LOUIS JACQUES 
BERGER, PARIS. DATE: 1798 - 
1809. (APPROX. 4.5" TALL).  

 
14. STEUBEN RHINO FIGURE AND A 

BACCARAT PELICAN FIGURE.  
 
15. (2) STERLING SILVER BASKETS 

WITH HANDLES.  
 
16. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE AND SERVING PIECES. 
(APPROX. 19).  

 
17. (2) STERLING SILVER BOWLS.  
 
18. LIDDED SILVER METAL BOX WITH 

TURQUOISE CABOCHON AND A SILVER 
METAL FILIGREE RELIQUARY.  

19. STERLING SILVER 6-PC VANITY SET 
AND A STERLING DISH.  

 
20. HEIRLOOM STERLING SILVER 

FLATWARE SERVICE, DAMASK ROSE 
PATTERN. (81 PCS).  

 
21. STERLING SILVER FLORAL RIM 

BOWL.  
 
22. STERLING SILVER GROUP; PAIR OF 

SHAKERS, 2 NAPKIN RINGS AND A 
BABY CUP.  

 
23. ASIAN BRONZE RELIGIOUS SEATED 

FIGURE. (APPROX. 16" TALL).  
 
24. LADIES' FUR JACKET.  
 
25. (2) EARLY 20TH C. ORIENTAL 

STOOLS.  
 
26. 1980 GIBSON ELECTRIC GUITAR 

WITH EBONY NECK AND KAHLER 
BRIDGE. SERIAL #: 83570641.  

 
27. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
28. GROUP OF DELL COMIC BOOKS.  
 
29. FREDERIC REMINGTON RESTRIKE 

BRONZE STATUE, "THE COWBOY". 
(APPROX. 22.5" TALL).  

 
30. H. BAUDOT WALL CLOCK WITH 

FLORAL METAL PENDULUM.  
 
31. FRAMED DOUBLE PENCIL AND 

CHARCOAL ON PAPER, FIGURAL 
STUDIES, MARKED LOWER RIGHT, 
P.V. GALLAND. (APPROX. 8.5" X 
9.5" & 9" X 6").  

 
32. MAHOGANY LIFT TOP SCHOOL DESK, 

CIRCA 1900.  
 
33. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 

SIGNED LOWER RIGHT. MARKED ON 
FRAME: MANORBIER CASTLE SOUTH 
WALES, DAVID COX 1844. (APPROX. 
24" X 36").  

 
34. FLOOR STANDING REPLOGLE 16" 

LIBRARY GLOBE.  
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35. GILT FRAMED OIL ON BOARD, 
FOREST SCENE, SIGNED. FRAMED 
LABELED C. COROT. (APPROX. 
15.5" X 21.5").  

 
36. (2) PORCELAIN CRACKLE GLAZE PUG 

FIGURES.  
 
37. (2) GERMAN METTLACH BEER 

STEINS.  
 
38. GILT AND BRONZE ORIENTAL 

FIGURAL GROUP.  
 
39. (2) LATE 19TH C. FRENCH CONFIT 

POTS.  
 
40. LLADRO PORCELAIN PUPPY FIGURE. 

(APPROX. 4" TALL).  
 
41. ROSENTHAL PORCELAIN "RELAXED 

HUNTING DOG" FIGURE. (APPROX. 
3.5" X 12").  

 
42. (2) BACCARAT CRYSTAL SHELL 

FIGURES.  
 
43. GROUP OF ROYAL COPENHAGEN, BING 

& GRONDAHL PORCELAIN FIGURES.  
 
44. PORCELAIN TERRIER FIGURE, MADE 

IN AUSTRIA. (APPROX. 7" X 
9.5").  

 
45. ANTIQUE TERRA COTTA WATER 

VESSEL. (APPROX. 11.5" TALL).  
 
46. CIRCA 1930S PAINTED CIRCULAR 

TABLE WITH BIRD FORM SUPPORTS.  
 
47. PAIR OF GILT METAL 5-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
48. ROWE FURNITURE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
49. LACQUERED AND PAINTED ORIENTAL 

PANEL. (APPROX. 66" X 28").  
 
50. PAIR OF CHINESE RED LACQUERED 

LOW TABLE WITH STONE TOP 
INSETS.  

 
51. PAIR OF TALL CRANE STATUES.  
 

52. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 
GLASS FRONT TALL SIDEBOARD. (2) 
DRAWERS AND (2) GLASS SHELVES. 
"LEXINGTON, SUSAN SARGENT" 
SERIES.  

 
53. PAIR OF SILVERPLATED 3-LIGHT 

CANDLESTICKS.  
 
54. SILVER PLATED SERVING TRAY.  
 
55. HAND MADE POTTERY LIDDED JAR BY 

LARRY RICHMOND AND PEGGY KONDO.  
 
56. ART GLASS BOWL, SIGNED AND 

DATED.  
 
57. (3) HUMMEL FIGURINES.  
 
58. (4) ANTIQUE FRENCH COOKING 

POTS.  
 
59. (6) "HOTESSE" PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
60. AMETHYST AND CLEAR GLASS 

CRYSTAL BOWL. (APPROX. 10" 
TALL, 11" DIA).  

 
61. (6) ASSTD. HUMMEL FIGURES.  
 
62. FENTON CARNIVAL GLASS BOWL WITH 

LOTUS AND DRAGON DECORATION. 
(APPROX. 7" DIA).  

 
63. FRAMED OIL ON BOARD, COUNTRY 

SIDE LANDSCAPE, SIGNED E.A. 
CHANT. (APPROX. 1865 - 1947).  

 
64. TERRA COTTA 2-HANDLED VESSEL. 

(APPROX. 13" TALL).  
 
65. COLLECTION OF ASSTD. PRINTS, 

LITHOGRAPHS AND ENGRAVINGS.  
 
66. BLONDE LEATHER ORIENTAL TRUNK, 

ON STAND.  
 
67. SET OF (4) OAK SPINDLE BACK 

RUSH SEATED SIDE CHAIRS.  
 
68. FRAMED WALT DISNEY LIMITED 

EDITION LION KING ANIMATION 
ART. (APPROX. 16 3/4" X 32").  
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69. LOUIS XV STYLE SATINWOOD DESK 
WITH INLAY, WITH MATCHING CHAIR 
AND MIRROR.  

 
70. UNFRAMED LITHOGRAPH, WITNESSING 

CHILDBIRTH, SIGNED LOWER RIGHT, 
MINNA CITRON '32. (APPROX. 3 
1/2" X 8 1/4").  

 
71. LOUIS XV STYLE SATINWOOD FULL 

SIZE BED, 5-DRAWER CHEST, PAIR 
OF SINGLE DOOR NIGHTSTANDS AND 
A CHAIR.  

 
72. FRAMED ABSTRACT DRAWING, MARKED 

LOWER LEFT, ANDRE MASSON. 
(APPROX. 14 1/2" X 19 3/4").  

 
73. CONTEMPORARY 3-DRAWER HALL 

TABLE.  
 
74. PAIR OF MAJOLICA STYLE PAINTED 

BLACKAMOOR FIGURES. (APPROX. 
42" TALL).  

 
75. FRAMED PASTEL / CHALK DRAWING, 

ABSTRACT STREET SCENE. (APPROX. 
25" X 18.5").  

 
76. SLIGH LOWRY MAHOGANY 3-SHELF 

SINGLE DRAWER BOOKCASE.  
 
77. MAHOGANY DROP SIDE TABLE WITH 

MARQUETRY INLAY DESIGN.  
 
78. LADIES' FUR COAT.  
 
79. CARVED HORN BUDDHA FIGURE. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
80. BING & GRONDAHL PORCELAIN DOG 

FIGURE. (APPROX. 6.5" TALL, 12" 
LONG).  

 
81. (2) BACCARAT CRYSTAL CAT 

FIGURES. (BLACK & CLEAR). 
(APPROX. 3" TALL, 4.5" LONG).  

 
82. HAND CARVED HORN CUP. (APPROX. 

4" TALL).  
 
83. (12) INTERNATIONAL STERLING 

SILVER COCKTAIL FORKS. 
"PRELUDE" PATTERN. (APPROX. 6.8 
OZT).  

 

84. WALLACE STERLING SILVER 
FLATWARE SERVICE, 
"STRADIVARIUS" PATTERN. (13) 
DINNER KNIVES, (13) DINNER 
FORKS, (12) SALAD FORKS, (24) 
TEASPOONS, (3) TABLESPOONS, 
LADLE, SERVING FORK, BOUILLON 
SPOON, FISH KNIFE AND BUTTER 
KNIFE. (70 PCS).  

 
85. HAND CRAFTED POTTERY VASE, 

MARKED JEAN MARAIS. (APPROX. 
10" TALL).  

 
86. (4) CARVED ORIENTAL HAIR PIN 

BOXES.  
 
87. ORNATELY CARVED ORIENTAL CUP. 

(APPROX. 4" TALL).  
 
88. BRIAN ARTHUR BRONZE PELICAN 

NESTING SCULPTURE, MARKED 
ARTHUR #86/100. (APPROX. 4 1/4" 
TALL, 9 1/2" LONG).  

 
89. CERAMIC POTTERY VESSEL WITH 

LOOP HANDLE. (APPROX. 18.5" 
TALL).  

 
90. GROUP OF LARGE VINTAGE SKELETON 

KEYS.  
 
91. (5) COMIC BOOKS INCL. DC 

SUPERMAN #84, ATLAS WORLD OF 
MYSTERY, SENSATION.  

 
92. CAST BRONZE ABSTRACT SCULPTURE, 

SIGNED. (APPROX. 3.5" X 7").  
 
93. EMILIA CASTILLO SILVER PLATED 

SALAD TOSSER AND A LETTER 
HOLDER. ADORNED WITH PARROTS 
WITH TURQUOISE INLAY AND ONYX 
EYES.  

 
94. GILT FRAMED MIRROR WITH CARVED 

GILT FLORAL CREST AND 
DECORATION. (OVERALL: 49" X 
30").  

 
95. FRAMED WARNER BROTHERS CHUCK 

JONES CEL, LIMITED EDITION 
#156/500, WITH CERTIFICATE. 
(APPROX. 10" X 12").  
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96. PENDLETON "BUFFALO LODGE" 100% 
VIRGIN WOOL RUG. (APPROX. 6' X 
4').  

 
97. (14) ASSTD. OZ BOOKS, MOSTLY 

RAND MCNALLY.  
 
98. CLAUSEN & SON, DANISH TEAK 

SIDEBOARD WITH 3 SLIDING DOORS.  
 
99. DANISH TEAK SIDE TABLE WITH A 

MATCHING SET OF 2 NESTING 
TABLES.  

 
100. MID 20TH C. TABLE LAMP.  
 
101. MID 20TH C. DANISH TEAK DROP 

SIDE DESK. EGHOFF RANDERS, MADE 
IN DENMARK.  

 
102. HP HANSEN DANISH ROSEWOOD DESK 

WITH RETURN.  
 
103. MID 20TH C. YARN RUG, HALDEN 

TEPPE, MADE IN NORWAY. (APPROX. 
6.5' X 3.5).  

 
104. PAIR OF MODERNIST CHROME AND 

LEATHER ARMCHAIRS.  
 
105. FRAMED ABSTRACT PRINT, HANDS 

HOLDING FLOWERS, MARKED 
PICASSO. (APPROX. 25.5" X 20").  

 
106. PAIR OF ORIENTAL ELMWOOD 

STOOLS.  
 
107. LARGE DROP CRYSTAL AND PRISM 

CHANDELIER.  
 
108. (4) TEAK SIDE CHAIRS WITH 

LEATHER SEATS.  
 
109. DANISH TEAK DINING TABLE, GUDME 

MOBELFABRIK.  
 
110. PAIR OF LEATHER AND CHROME 

MODERNIST CHAIRS.  
 
111. MID 20TH C. COLLAPSIBLE LIGHT 

FIXTURE.  
 
112. TEAK 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
113. MID 20TH C. ROSEWOOD 4-DRAWER 

DESK.  

114. HAND CRAFTED LIDDED BOWL BY 
LARRY RICHMOND.  

 
115. ROYAL COPENHAGEN FIGURAL GROUP, 

GIRL WITH GOOSE.  
 
116. HAND CRAFTED LIDDED BOWL BY 

LARRY RICHMOND.  
 
117. GROUP OF (4) PAPERWEIGHTS INCL. 

TIFFANY & CO.  
 
118. (3) PORCELAIN DOG FIGURES.  
 
119. HAND THROWN POTTERY AND WOVEN 

LIDDED BOWL BY LARRY RICHMOND 
AND PEGGY KONDO, BELLINGHAM, 
WASHINGTON.  

 
120. SHELF OF WHIMSICAL ART POTTERY 

TEA POTS AND CANDLE HOLDERS.  
 
121. ROYAL DOULTON CUPS AND SAUCERS 

IN PRESENTATION BOX.  
 
122. MURANO ART GLASS PAPERWEIGHT IN 

ORIGINAL BOX.  
 
123. FRAMED TILE ABSTRACT ART. 

(APPROX. 29" X 47").  
 
124. PAIR OF CONTEMPORARY LOUIS XV 

PROVINCIAL STYLE BLACK LEATHER 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
125. W. A. SELDEN, (AMERICAN, 

CONTEMPORARY), OIL ON CANVAS, 
"SERENE THUNDER", BIG SUR 
COASTAL SEASCAPE. (c) 1997. 
(APPROX. 48" X 72").  

 
126. PAIR OF CONTEMPORARY, GLASS 

FRONT AND SIDE, DISPLAY 
CABINETS.  

 
127. ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON 

RED FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 17' X 11').  

 
128. EXTENSIVE BAVARIAN GOLD RIM 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
129. FLAME MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS AND A LEAF.  
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130. (2) ORIENTAL STONE FLORAL 
GROUPINGS.  

 
131. SET OF (6) GREEN WATER GLASSES  
 
132. (4) PAPERWEIGHTS AND AN ART 

GLASS VASE.  
 
133. PAIR OF CHINESE WHITE GLAZED 

HORSES.  
 
134. (4) HUMMEL FIGURES AND A PAIR 

OF HUMMEL BOOKENDS.  
 
135. (2) KOSTA BODA ART GLASS BOWLS.  
 
136. GROUP OF BACCARAT CRYSTAL 

TAPERED GLASSES. (APPROX. 20).  
 
137. (2) LARGE HAND BLOWN GLASS 

VESSELS.  
 
138. MID 20TH C. 2-DOOR CABINET.  
 
139. FRAMED OIL ON CANVAS, ICONIC 

SCENE. (APPROX. 12" X 9.5").  
 
140. PAIR OF CAMPHOR WOOD HORSE 

FIGURES. IN THE DESIGN OF TANG 
DYNASTY WAR HORSES. (APPROX. 
23" TALL, 28" LONG, 6.5" WIDE).  

 
141. PLEXIGLAS FRAMED TEXTILE ART 

TUNIC, BACKED BY CANVAS. 
(OVERALL: APPROX. 40" X 48"). 
(ARTIST: J. LEWIS).  

 
142. LARGE TERRA COTTA VESSEL ON 

STAND.  
 
143. PAIR OF CHINESE, RED PAINTED 

SECTIONAL BOXES WITH HAND 
WROUGHT IRON WORK.  

 
144. FRAMED CHINESE MIXED MEDIA 

PAINTING BY ANNA WU WEAKLAND, 
(CHINESE-AMERICAN, 20TH C) FROM 
THE ANCIENT CHINESE COIN 
SERIES. (APPROX. 32.5" X 
30.5").  

 
145. FRAMED BATIK, DUCKS IN A LAKE, 

SIGNED LEONG. (APPROX. 11" X 
15.5").  

 
146. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE TABLE.  

147. ORIENTAL 3-PANEL HALF SCREEN 
WITH CARVED SOFT STONE FIGURES.  

 
148. MARQUETRY INLAID WALL PANEL 

DEPICTING COURTSHIP SCENE. 
(APPROX. 36" X 26").  

 
149. CIRCA 1920S MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT WRITING CHEST WITH 
INLAID BANDING.  

 
150. FRAMED ABSTRACT OIL ON CANVAS. 

(APPROX. 46" X 31.5").  
 
151. ORIENTAL ROSEWOOD CHOW TABLE 

WITH 4 STOOLS.  
 
152. ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP.  
 
153. PAIR OF CIRCA 1900S HAND 

PAINTED ORIENTAL WALL PLAQUES. 
(APPROX. 6' TALL).  

 
154. SITAR WITH INLAID AND BONE 

DECORATION.  
 
155. 19TH CENTURY CHINESE LACQUERED 

BOX.  
 
156. FRAMED PEN AND INK ON PAPER, 

BEARING THE SIGNATURE "F. 
ROYBEK" ON THE LOWER LEFT.  

 
157. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC 

PHOENIX SCULPTURES ON ROSEWOOD 
STANDS.  

 
158. MAPLE 5-DRAWER LOW CHEST.  
 
159. POCKET WATCH PLUS A PEARL AND 

JADE BROOCH. WATCH MARKED G.N. 
& E.R MOSES, GRAT BEND.  

 
160. SAPPHIRE PENDANT, STAMPED 18K.  
 
161. 14K YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER 

PENDANT.  
 
162. DIAMOND AND SAPPHIRE CROSS 

PENDANT.  
 
163. PAIR OF CULTURED PEARL SPIRAL 

FORM EARRINGS, STAMPED TK 14K 
AND A FULL OPAL PENDANT.  
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164. PAIR OF CULTURED PEARL POST 
EARRINGS.  

 
165. WHITE JADE BANGLE.  
 
166. CULTURED PEARL CLUSTER PIN IN 

WHITE GOLD.  
 
167. 14K WHITE GOLD CHOKER STAMPED 

AURNALA 14K ITALY.  
 
168. PAIR OF RUBY EARRINGS MOUNTED 

IN 18K YELLOW GOLD.  
 
169. DOUBLE CIRCLE RING WITH MELI 

DIAMOND ACCENTS, STAMPED 14K 
VR.  

 
170. 14K YELLOW GOLD DOUBLE DIAMOND 

SHAPE RING WITH EMERALD COLOR 
ACCENTS.  

 
171. 14K WHITE GOLD DIAMOND WEDDING 

RING.  
 
172. DIAMOND SOLITAIRE PENDANT. 

(APPROX. 0.25 ct).  
 
173. SINGLE PEARL DROP PENDANT 

CHAIN, STAMPED 18K ITALY.  
 
174. 14K YELLOW GOLD NUGGET FORM 

PENDANT WITH FULL CUT DIAMOND.  
 
175. NECKLACE, WITH CAT HOLDING A 

HEMATITE BALL, STAMPED 18K.  
 
176. DIAMOND ENCRUSTED BUTTERFLY 

PENDANT.  
 
177. EMERALD AND DIAMOND RING, 

STAMPED 14K.  
 
178. LADY'S DIAMOND WEDDING BAND 

WITH 5 DIAMONDS IN 14K YELLOW 
AND WHITE GOLD.  

 
179. SAPPHIRE AND TAPERED DIAMOND 

BAGUETTE COCKTAIL RING, STAMPED 
18K.  

 
180. (2) WEDDING RING MOUNTINGS, 

STAMPED 18K AND 14K. (NO CENTER 
STONES).  

 

181. GENTS' 2-TONE 14K GOLD RING 
WITH 6 DIAMONDS, STAMPED 14K.  

 
182. CORAL CUFF BRACELET, STAMPED L. 

SIMPLICO STERLING.  
 
183. TAHITIAN PEARL IN HEAVY 14K 

GOLD MOUNTING.  
 
184. PAIR OF YELLOW GOLD AND MABE 

PEARL PIERCED EARRINGS.  
 
185. JADE BANGLE BRACELET.  
 
186. NECKLACE WITH 3 SPACED CULTURED 

PEARLS, STAMPED 14K.  
 
187. 14K YELLOW GOLD CHAIN WITH (2) 

PENDANTS.  
 
188. AQUAMARINE RING, MODERN DESIGN, 

STAMPED 14K.  
 
189. GROUP OF (3) 14K YELLOW GOLD 

CHARMS PLUS A 14K YELLOW GOLD 
CHERUB BROOCH WITH RUBY COLORED 
ACCENTS.  

 
190. CULTURED PEARL AND EMERALD 

RING, STAMPED 14K.  
 
191. YELLOW AND WHITE GOLD FLORAL 

FORM RING WITH TOPAZ COLORED 
STONE, STAMPED 14K.  

 
192. RUBY, HEART AND DIAMOND RING.  
 
193. GILT FRAMED MINIATURE PAINTING.  
 
194. STERLING SILVER CHOKER STAMPED 

BAYANIHAN.  
 
195. SINGLE PEARL DROP PENDANT 

CHAIN, STAMPED 14K.  
 
196. SILVER AND CULTURED BAROQUE 

PEARL RING.  
 
197. TRI-COLOR 14K YELLOW GOLD 

NECKLACE WITH 7 HEART FORM 
CHARMS. (APPROX. 0.55 OZT).  

 
198. LARGE SOUTHWESTERN CARVED BIRD 

FETISH NECKLACE AND MATCHING 
EARRINGS.  
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199. LADY'S 14K YELLOW GOLD FREE 
FORM RING WITH 3 PEAR SHAPED 
SEMI PRECIOUS STONES.  

 
200. LADY'S GOLD AND DIAMOND RING. 

18K YELLOW GOLD BAND SET IN TWO 
ROWS WITH 18 PRINCESS CUT 
DIAMONDS. (APPROX. TOTAL 
WEIGHT: 2 cts).  

 
201. CHARM PENDANT WITH ASSTD. 

CHARMS INCL. 14K, ON ASSOCIATED 
CHAIN.  

 
202. NAVAJO SQUASH BLOSSOM NECKLACE 

WITH OPEN NAJA AND TURQUOISE 
TERMINALS.  

 
203. (3) CARVED SOUTHWESTERN FETISH 

NECKLACES.  
 
204. JADE BANGLE AND A CINNABAR 

BANGLE.  
 
205. GROUP OF STERLING SILVER 

CHRISTMAS ORNAMENTS, CHARMS AND 
A VANITY BRUSH.  

 
206. (2) OVAL FRAMED HAND PAINTED 

ORIENTAL FIGURES ON RICE PAPER.  
 
207. GROUP OF STERLING SILVER 

CHILDREN'S SPOONS, FORKS AND 
TEASPOONS.  

 
208. BOX OF COLLECTIBLES INCL. KEY 

CHAINS, BOOKMARK; INCL. 
STERLING SILVER.  

 
209. (2) COPPER CAULDRONS.  
 
210. CIRCA 1930S OAK 2-TIER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
211. DAUM FRANCE, ART GLASS TOUCAN 

FIGURE.  
 
212. GROUP OF MIDDLE EASTERN 

JEWELRY; SILVER BRACELET ON 
STAND AND 3 PENDANTS.  

 
213. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. CROWN STAFFORDSHIRE 
FLORAL JEWELRY, BRACELETS, 
ASSTD. BEADS.  

 

214. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 
J.J. KRAMANTZ, BOUCHER, 
TRIFARI; EARRINGS, NECKLACES, 
BROOCHES, BRACELETS.  

 
215. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY 

INCL. RHINESTONE, EARRINGS, 
BROOCHES, NECKLACES; INCL. 
PELL, CORO.  

 
216. JEWELRY BOX WITH ASSTD. COSTUME 

CUFF LINKS, TIE PINS AND BARS, 
WATCHES, EARRINGS.  

 
217. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

SHELL AND TRIBAL NECKLACES, 
EARRINGS, BRACELETS.  

 
218. GROUP OF SOUTHWESTERN JEWELRY 

INCL. TURQUOISE PERIDOT CORAL 
NECKLACES & EARRINGS; PLUS A 
CONCH BELT AND A BIRD NECKLACE.  

 
219. BOX OF STERLING SILVER AND 

MISC. INCL. BOOKMARKS, 
EARRINGS, BROOCHES, NECKLACE.  

 
220. BOX OF COSTUME RHINESTONE 

JEWELRY INCL. JUDY LEE, 
TRIFARI, DENBE, NECKLACES, 
BROOCHES, EARRINGS, PENDANTS.  

 
221. CARRY TOTE STAMPED LOUIS 

VUITTON.  
 
222. STRAW AND RED LEATHER PURSE 

MARKED COACH, WITH DUST COVER.  
 
223. LADY'S PURSE MARKED LOUIS 

VUITTON, WITH DUST COVER.  
 
224. (4) CHEESE PLATES WITH BOX.  
 
225. GROUP OF COSTUME JEWELRY; 

BRACELETS, STONE POLISHED 
NECKLACES, STONE RINGS, 
CLOISONNE.  

 
226. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STONE NECKLACES, RINGS, 
EARRINGS, RHINESTONE.  

 
227. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER BROOCHES, 
BRACELETS, RINGS, EARRINGS.  
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228. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 
STERLING SILVER EARRINGS, 
RINGS, CHAIN, NECKLACE, WATCH 
BAND.  

 
229. HERMES BOX.  
 
230. CLAY BUST INITIALED F.D. 

(APPROX. 13.5" TALL).  
 
231. ORIENTAL STYLE CERAMIC VASE 

WITH GILT METAL HANDLE AND 
STAND. (APPROX. 13").  

 
232. ORIENTAL GONG ON A HAND PAINTED 

STAND.  
 
233. WOVEN TAPESTRY.  
 
234. DANISH TEAK VENEERED OPEN WORK 

LOW BOOKSHELF. STAMPED MADE IN 
DENMARK.  

 
235. (2) STONE SEALS.  
 
236. (2) CARVED HARD STONE PANELS.  
 
237. ASIAN BRONZE DEITY FIGURE. 

(APPROX. 6.5" TALL).  
 
238. CHINESE CARVED GREEN HARDSTONE 

LOW DISH AND 2 SIMILAR SMALL 
DISHES.  

 
239. (3) CARVED AND GILTED "PRAYING 

MONK" FIGURES.  
 
240. (3) MILLER ROGASKA CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS.  
 
241. CIRCA 1920S PAPIER MACHE JACK-

O-LANTERN.  
 
242. (2) CHINESE MARINER'S 

COMPASSES.  
 
243. CHINESE CARVED QUARTZ ORNAMENT 

MODELED WITH VINERY.  
 
244. (3) PAPERWEIGHTS INCL. 

CAITHNESS, SCOTLAND.  
 
245. CHINESE LACQUERED LEATHER 

LIDDED POUCH.  
 

246. KOSTA BODA SIGNED HEAD 
PAPERWEIGHTS.  

 
247. ZELLIQUE STUDIO ART GLASS 

PAPERWEIGHT WITH TREE AND FROG 
TOPPER.  

 
248. GROUP OF (8) PORCELAIN PILL 

BOXES INCL. LIMOGES.  
 
249. CHINESE GILT BRONZE MALE AND 

FEMALE MYTHICAL FIGURES.  
 
250. (3) ABACUSES.  
 
251. BRONZE GARUDA FIGURE HOLDING A 

SNAKE WITH ITS BEAK. (APPROX. 
12" TALL).  

 
252. (3) FRENCH DRESSER BOXES.  
 
253. UNFRAMED ETCHING, LANDSCAPE, 

"FORELLENWEIHER", SIGNED LOWER 
LEFT, FRANZ STUCK. (APPROX. 10' 
X 9').  

 
254. ETHAN ALLEN RECTANGULAR TRESTLE 

DINING TABLE, MAPLE TOP ON 
WROUGHT IRON BASE, WITH 2 
LEAVES AND 6 ASSOCIATED ETHAN 
ALLEN FAN BACK CHAIRS.  

 
255. CIRCA 1930S DROP AND SWAG 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
256. (2) FRAMED WALT DISNEY 

SERIGRAPHS; MICKEY IN FANTASIA 
AND SNOW WHITE.  

 
257. LOUIS XV STYLE SATINWOOD 3-

DRAWER DRESSER AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
258. (2) WALT DISNEY INC. STATUES; 

STEAMBOAT WILLIE AND 75TH 
ANNIVERSARY MICKEY MOUSE.  

 
259. UNFRAMED LITHOGRAPH, LANDSCAPE 

SIGNED LOWER LEFT C. MENSE. 
(APPROX. 11" X 14").  

 
260. PAIR OF CONTEMPORARY FAUX 

MARBLE TOP 3-DRAWER BOMBE 
CHESTS.  
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261. GROUP OF (3) CIRCA 1970S TONKA 
TRUCKS; CRANE, STEAM SHOVEL AND 
LOADER.  

 
262. (2) CIRCA 1970S TONKA FIRE 

TRUCKS.  
 
263. MID 20TH C. STRUCTO TOYS MODEL 

TRUCK.  
 
264. F.E.D (FAR EAST DISTRIBUTORS) 

SPARTAN SERIES HO GAUGE MODEL 
LOCOMOTIVE AND TENDER CAR IN 
BOX.  

 
265. BALBOA "GALLOPING GOOSE" MODEL 

RAILROAD TRUCK IN BOX.  
 
266. (2) KEN KIDDER HO SCALE MODE 

LOCOMOTIVES IN BOX.  
 
267. BALBOA "GALLOPING GOOSE" MODEL 

RAILROAD TRUCK IN BOX.  
 
268. WEST SIDE MODEL CO. "CLIMAX 

CLASS A" HO GAUGE VERTICE 
BOILER CAR IN BOX.  

 
269. GROUP OF (3) TONKA CONSTRUCTION 

TOYS; TRENCHER WITH BOX, 
BULLDOZER WITH BOX AND A 
GRADER.  

 
270. F.E.D. (FAR EAST DISTRIBUTORS) 

SPARTAN SERIES HO GAUGE MODEL 
LOCOMOTIVE AND TENDER CAR IN 
BOX.  

 
271. (2) MODEL LOCOMOTIVES IN BOXES.  
 
272. GEM MODELS HO BALDWIN MALLET 

LOCOMOTIVE AND TENDER CAR IN 
BOXES.  

 
273. KEN KIDDER HO PORTER MODEL 

LOCOMOTIVE AND TENDER CAR IN 
BOXES.  

 
274. (2) SAVINELLI SMOKING PIPES IN 

BOXES INCL. GOLIATH.  
 
275. (2) SMOKING PIPES; SAVINELLI 

AND SASIENI.  
 
276. (2) PETERSON'S SMOKING PIPES; 

TANKARD AND KILDARE.  

277.  (4) ASSTD. TOY TRUCKS.  
 
278. (3) SAVINELLI SMOKING PIPES; 

ALLIGATORS 310, 315 & 804.  
 
279. BOX OF ASSTD. SMOKING PIPES. 

(APPROX. 13).  
 
280. (2) SMOKING PIPES IN BOXES.  
 
281. (2) COMOYS SMOKING PIPES; 

WEMBLEY & DIPLOMAT.  
 
281A. GROUP OF CONTEMPORARY CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
282. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

PRINTS.  
 
283. HEKMAN 5-DRAWER WRITING DESK.  
 
284. ORIENTAL HIGHBOY AND A 

NIGHTSTAND.  
 
285. COLLECTION OF ASSTD. DVDS. 

(APPROX. 100).  
 
286. YAMAHA CLARINET WITH CASE. 

(YCL-24, #021162A).  
 
287. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
288. CASKET WITH ASSTD. SILVER 

PLATED FLATWARE.  
 
289. UNFRAMED PAINTING ON BOARD, 

WOMAN PLAYING SITAR STYLE 
INSTRUMENT. (APPROX. 16" X 
24").  

 
290. GROUP OF 1970S AND 80S GAMES 

AND TOYS IN BOXES. (5).  
 
291. COLLECTION OF 1960S AND 70S 

COLOFORM SETS IN BOX INCL. 
PLANET OF THE APES c. 1967 AND 
STAR TREK c. 1975.  

 
292. BOX OF ASSTD. DOLLS INCL. 

COMPOSITION KEWPIE. (APPROX. 
27).  

 
293. (2) MID 20TH C. VENTRILOQUIST 

DOLLS, WILLIE TALK & DANNY 
O'DAY.  
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294. ARMAND MARSEILLES BISQUE SOCKET 
HEAD DOLL ON COMPOSITION 
JOINTED BODY, BLUE GREY GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, DUTCH COSTUME. (APPROX. 
17" TALL).  

 
295. COMPOSITION SHOULDER HEAD DOLL, 

MOLDED HAIR, HAND PAINTED 
FACIAL FEATURES, CLOTH BODY AND 
PERIOD DRESS. (APPROX. 16.5" 
TALL).  

 
296. GERMAN BISQUE SHOULDER HEAD 

DOLL. (APPROX. 12" TALL).  
 
297. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SHOULDER HEAD DOLL, BACK 
SHOULDER PLATE STAMPED "370 AM 
5 DEP MADE IN GERMANY". ON 
JOINTED KID BODY. (APPROX. 
24.5" TALL).  

 
298. COLLECTION OF STEIFF ANIMALS; 

JOLANTHE PIG (1952 - 1957), 
NOSY RHINO (1956 - 1965), JOGGI 
LYING PORCUPINE (1968 - 1985), 
MOCKIE HIPPO (1975 - 1978), 
MOLLY RAGGY RACCOON (1977 - 
1982) AND BEIGE TEDDY (1968 - 
1990), SOME WITH ORIGINAL 
BOXES.  

 
299. (3) MID 20TH C. TOYS IN 

ORIGINAL BOXES; FORT APACHE, 
FOTO-ELECTRIC FOOTBALL AND A 
AFX RACING MAGNA TRACTION CARS.  

 
300. GROUP OF DECORATIVE PRINTS. 

(APPROX. 13 PCS).  
 
301. LIMOGES PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
302. CIRCA 1920S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
303. FRAMED PORTRAIT OF A WOMAN, 

BEARING THE SEAL "LIMITED 
EDITION GICLEE PRINT PABLO 
PICASSO". SIGNED UPPER LEFT. 
(APPROX. 16.5" X 13.5").  

 
304. FRAMED MIRROR WITH GILT AND 

GESSO TRIM.  
 

305. (2) MICKEY MOUSE FIGURES ON 
STANDS. (APPROX. 19" X 24.5" 
TALL).  

 
306. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-DOOR, 

SINGLE DRAWER SIDEBOARD WITH 
DROP FRONT.  

 
307. INLAID PANEL DEPICTING 

ELEPHANTS, BIRDS AND FOREST.  
 
308. FRAMED OIL ON CANVAS, CRASHING 

WAVES, SIGNED L/R, WILLIAM 
HOFFMAN. (APPROX. 24" X 47.5").  

 
309. PAIR OF CHINESE ELM WOOD 

STOOLS.  
 
310. CARVED WALL HANGING OF A TRIBAL 

FIGURAL GROUP.  
 
311. ORIENTAL ROSEWOOD ALTAR TABLE.  
 
312. CHINESE SINGLE DOOR CUPBOARD 

WITH HAND WROUGHT HARDWARE.  
 
313. FRAMED OVAL OIL ON BOARD, 

PORTRAIT. PLAQUE MARKED TITIAN. 
(APPROX. 5" X 4").  

 
314. DECORATIVE PAINTED WALL MIRROR 

WITH GRAND ROOM SCENE PANEL.  
 
315. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
316. ORIENTAL REVERSIBLE 4-PANEL 

SCREEN.  
 
317. MID 20TH C. GREEN PAINTED 

BEDROOM FURNITURE.  
 
318. FRAMED OIL ON CANVAS, ABSTRACT. 

(APPROX. 24" X 30").  
 
319. (3) CARVED TRIBAL MASK.  
 
320. (2) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
 
321. HAND KNOTTED BOKHARA RUG. 

(APPROX. 3' X 2').  
 
322. MID 20TH C. OAK 3-DRAWER CHEST 

WITH BEVELED GLASS MIRROR.  
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323. (2) SHELVES OF CHILDREN'S BOOKS 
INCL. HARDY BOYS AND HAPPY 
HOLLISTERS SERIES, DR. SEUSS 
"THE KING'S STILTS".  

 
324. (2) CERAMIC 2-HANDLED VESSELS 

AND A CERAMIC VASE. (APPROX. 
16", 15" & 12.5" TALL).  

 
325. WOOL RUG WITH NAVAJO DESIGN. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
326. CIRCA 1930S MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
327. CIRCA 1960S FUR AND SUEDE COAT.  
 
328. FRAMED WOOD BLOCK PRINT, 

THUNDERSTORM AT TEISHI, 
ATTRIBUTED TO TAKAHASHI SHOTEI. 
(GYO SEAL).  

 
329. ABSTRACT PAPIER MACHE WALL 

SCULPTURE. (APPROX. 44" X 60") 
SIGNED "KARIN DAIRDSON (?)".  

 
330. ITALIAN LEATHER UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
331. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL RUG, 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
SPANDRELS, ON RED FIELD. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
332. VICTORIAN PLANT STAND.  
 
333. KIMBALL UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
334. LIDDED BLANKET CHEST.  
 
335. PENDLETON "RED STAR" WOOL 

RUNNER. (APPROX. 8' X 3.5').  
 
336. PENDLETON WOOL RUNNER, NAVAJO 

DESIGN. (APPROX. 10' X 3').  
 
337. EMPIRE STYLE FLAME MAHOGANY 2-

DOOR BREAKFRONT SECRETARY WITH 
2 GLASS DOORS AND 3 DRAWERS.  

 
338. ORIENTAL STYLE WOOL RUG, RED 

FIELD AND FLORAL DECORATION. 
(APPROX. 10' X 8').  

 

339. PAIR OF CONTEMPORARY WOVEN SIDE 
CHAIRS.  

 
340. CONTEMPORARY WOVEN RUG IN 

SOUTHWEST DESIGN. (APPROX. 6.5' 
X 4.5').  

 
341. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS DROP 

AND SWAG CRYSTAL WALL SCONCES.  
 
342. SHELF OF MID 20TH C. MODEL 

CARS.  
 
343. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
344. SHELF OF DIE CAST METAL REPLICA 

CHEVRON TRUCKS, MADE IN 
ENGLAND.  

 
345. (2) LATE 19TH C. FRENCH 

EARTHENWARE POTS.  
 
346. SHELF OF FINE GLASSWARE INCL. 

VINTAGE CAMEO LIDDED JAR, 
WATERFORD, VAL ST. LAMBERT.  

 
347. LARGE SHELF OF TONKA, STRUCTO 

AND OTHER METAL TRUCKS.  
 
348. GROUP OF ASSTD. CARVED ANIMAL 

FIGURES; CHICKEN, ROOSTERS AND 
DUCK.  

 
349. SHELF OF KNICK KNACKS, NESTED 

MIXING BOWLS, BOXES AND MISC.  
 
350. SHELF OF STEMWARE AND VEGETABLE 

NAPKIN RINGS.  
 
351. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY 

VASES AND FIGURES.  
 
352. SHELF OF CHRISTMAS RELATED 

FIGURES.  
 
353. SHELF OF KNICK KNACKS, ROSEWOOD 

BRUSH POT, LUSTERED SEA SHELLS, 
POTTERY AND 2 WATERCOLORS.  

 
354. SHELF OF METALWARE AND 

KITCHENWARE.  
 
355. SHELF OF CARVED WOODEN FIGURES.  
 
356. SHELF OF ASSTD. MODEL CARS.  
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357. SHELF OF ASSTD. METALWARE, 
ORIENTAL FIGURES, DISHES, 
BOOKSTAND, DOG DOOR STOP AND 
MISC.  

 
358. SHELF OF GREEN DEPRESSION 

GLASS.  
 
359. SHELF OF ASSTD. SUNGLASSES.  
 
360. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DESK TOP GLOBE, ORIENTAL VASE.  
 
361. (10) ASSTD. DANBURY MINT AND 

OTHER COLLECTIBLE DOLLS.  
 
362. (2) LARGE STONEWARE WHISKEY 

JUGS.  
 
363. (11) BOXES OF AMMUNITION.  
 
364. SHELF OF TRIBAL JEWELRY, WOVEN 

BASKET, DRUM.  
 
365. SHELF OF VINTAGE FLAT IRONS.  
 
366. (11) BOXES OF AMMUNITION.  
 
367. APPROX. (17) BOXES OF 

AMMUNITION.  
 
368. COLLECTION (4 RACKS) OF ASSTD. 

SOUVENIR SPOONS.  
 
369. GROUP OF ASSTD. QUILTS AND 

MISC.  
 
370. SHELF OF ASSTD. POTTERY VASES 

AND CUPS.  
 
371. SHELF OF CONTINENTAL COOKWARE.  
 
372. (2) ART POTTERY VESSELS BY 

DENISE STUKAS.  
 
373. SHELF OF POTTERY, KNICK KNACKS 

AND BOXES.  
 
374. SHELF OF CHINA, PORCELAIN AND 

POTTERY.  
 
375. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE 

AND ASSTD. GLASSWARE INCL. 
PLATES, BOWLS.  

 

376. SHELF OF VINTAGE SCOOBY DOO AND 
OTHER BOXES AND MISC.  

 
377. SHELF OF VINTAGE LADIES' BOOTS 

AND MISC.  
 
378. SHELF OF DECORATIVE FIGURINES.  
 
379. GROUP OF (6) MID 20TH C. 

POTTERY BOWLS.  
 
380. SHELF OF MODEL CARS. (APPROX. 

16).  
 
381. SHELF OF VINTAGE CARPENTRY 

TOOLS.  
 
382. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
383. SHELF OF ART POTTERY VASES AND 

MISC.  
 
384. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS 

INCL. PANS, MIXING BOWLS.  
 
385. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY, 

2 PICTURES, ARROW AND MISC.  
 
386. SHELF OF ASIAN RELIGIOUS AND 

DECORATIVE FIGURES.  
 
387. SHELF OF CARVED AFRICAN 

FIGURES, MASKS AND METAL 
FIGURES.  

 
388. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
389. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES WITH BOXES.  
 
390. (2) CARVED WOODEN SCULPTURES.  
 
391. SHELF OF COLLECTIBLE VINTAGE 

GLASSWARE.  
 
392. SHELF OF VINTAGE LIDDED BOXES.  
 
393. (2) VINTAGE MANTEL CLOCKS.  
 
394. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE.  
 
395. SHELF OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. DUCK DECOYS, LANTERNS AND 
A FAN.  
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396. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 
TRAYS, COFFEE POTS, SUGAR AND 
CREAMER.  

 
397. (3) POTTERY VASES.  
 
398. SHELF OF CLASSIC CAR MODELS.  
 
399. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. BELLEEK, 
WARWICK, CLARICE CLIFF.  

 
400. ARTS AND CRAFTS PAPER ROLLED 

BUST AND (2) PAPIER MACHE 
BUSTS.  

 
401. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

COCA COLA ITEMS, MILK BOTTLES.  
 
402. SHELF OF ASSTD. CRYSTAL VASES, 

DECANTERS, BOWL INCL. 
WATERFORD.  

 
403. SHELF OF VINTAGE ITEMS INCL. 

SCALE, FLAT IRONS, SPITTOON.  
 
404. SHELF OF VINTAGE SCALES AND 

KITCHENWARE.  
 
405. SHELF OF COLLECTIBLE FIGURES 

AND OTHERS.  
 
406. SHELF OF ORIENTAL BRUSHES, 

LIDDED BOXES AND MISC.  
 
407. (3) CLASSIC MODEL CARS IN 

BOXES.  
 
408. SHELF OF BEER STEINS, PITCHER, 

WASH BASIN AND MISC.  
 
409. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
410. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
411. SHELF OF ASSTD. MEN'S SHIRTS.  
 
412. (2) SHELVES OF LINENS AND TABLE 

CLOTHS.  
 
413. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
414. (4) ORIENTAL RUG SAMPLERS. 

(APPROX. 3' X 2')/  
 

415. (2) TABLE CLOTHS AND MATCHING 
NAPKINS.  

 
416. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

1 LEAF.  
 
417. DOLL HOUSE WITH CONTENTS.  
 
418. COLLECTION OF HATS, HARD HATS 

AND MILITARY.  
 
419. (11) LIMOGES LIMITED EDITION 

COLLECTOR PLATES WITH BOXES.  
 
420. SHELF OF TOMMY BAHAMAS 

CLOTHING. (SWEAT ATTIRE).  
 
421. (3) PAIRS OF MEN'S SHOES INCL. 

ORVIS AND CABELAS.  
 
422. SHELF OF MID 20TH C. GAMES.  
 
423. (3) ASSTD. WOVEN ETHNIC RUGS.  
 
424. SHELF OF ASSTD. THROWS AND 

COVERS.  
 
425. MID 20TH C. FIRE ENGINE PEDAL 

CAR AND A RADIO SUPER WAGON.  
 
426. SHELF OF LINENS, TEXTILES AND 

BLANKETS.  
 
427. (2) SHELVES OF BLANKETS.  
 
428. (2) MID 20TH C. CHILD'S CHAIRS.  
 
429. GROUP OF TOY GUNS.  
 
430. GROUP OF ASSTD. MEN'S HATS.  
 
431. SHELF OF GAMES INCL. SPIN-A-

ROO, DISNEYLAND, SOCCER  
 
432. GROUP OF (12) FRAMED MILITARY 

PRINTS.  
 
433. CIRCA 1930S CHILD'S OAK SCHOOL 

DESK.  
 
434. MID 20TH C. MAPLE 2-DOOR DRY 

SINK.  
 
435. 19TH C. AMERICAN OAK DROP LEAF 

TABLE.  
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436. CIRCA 1930S OAK 3-TIER ROLLING 
CART.  

 
437. COPPER CAULDRON.  
 
438. CIRCA 1930S OAK SINGLE DOOR 

NARROW CABINET.  
 
439. SHELF OF VINTAGE HATS.  
 
440. GROUP OF VINTAGE JELLY MOLDS.  
 
441. SHELF OF MID 20TH C. RACE CAR 

TRACKS INCL. HOT WHEELS.  
 
442. (2) MID 20TH C. TOY SCOOTERS.  
 
443. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
444. GROUP OF FRAMED ORIENTAL 

PICTURES AND MAXFIELD PARRISH 
PRINTS.  

 
445. E.R. CO. CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
446. PAIR OF BUTTON BACK, SEAT AND 

SIDE ROLLING CHAIRS.  
 
447. HAUNTED MANSION LIMITED EDITION 

DISNEY FIGURE.  
 
448. CIRCA 1940S MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
449. CIRCA 1940S LANE CEDAR LINED 

CHEST. (BLONDE).  
 
450. PAIR OF CIRCA 1940S CHILD'S 

CHAIRS.  
 
451. COFFEE TABLE WITH LEATHER 

INSET.  
 
452. EARLY 20TH C. WALL MIRROR WITH 

PAINTED TOWN SCENE PANEL.  
 
453. CUCKOO CLOCK CO. MANTEL CLOCK.  
 
454. MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

SIDEBOARD, c. 1940S.  
 
455. MID 20TH C. TEA TROLLEY.  
 
456. NABAKOV SHARKS JERSEY AND A SAN 

JOSE SHARKS JACKET.  

457. GROUP OF MEN'S SHIRTS.  
 
458. SHELF OF UMBRELLAS, SHOES AND 

PURSES.  
 
459. SHELF OF WROUGHT IRON PIECES.  
 
460. SHELF OF SWEAT PANTS AND 

SWEATERS INCL. TOMMY BAHAMAS.  
 
461. MAPLE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
462. BLACK LACQUERED BREAKFRONT 

CHINA CABINET IN ORIENTAL 
TASTE.  

 
463. POPPY TRAIL LUNCHEON SERVICE 

FOR 4.  
 
464. FRAMED DISNEY PRINT, MICKEY AND 

MINNIE. SIGNED. #116/250. 
(APPROX. 22" X 18").  

 
465. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
466. CARVED MALE AND FEMALE "BAMBARA 

CHIWARA" FIGURES FROM MALI.  
 
467. FRAMED JAPANESE PENNED LINE 

DRAWING DEPICTING WWII JAPANESE 
SHIPS BY SEIRYU TOKITO.  

 
468. (2) FRAMED ABSTRACT PICTURES. 

SIGNED.  
 
469. 19TH CENTURY EARTHENWARE HAND 

PAINTED VASE. (APPROX. 12" 
TALL, 12" DIA).  

 
470. EARLY 20TH C. 3-DRAWER OAK 

CHEST.  
 
471. MAHOGANY 2-DRAWER DROP SIDE 

OCCASIONAL TABLE.  
 
472. ITALIAN HAND PAINTED 2-HANDLED 

VASE.  
 
473. MAHOGANY 2-DOOR, 4-DRAWER 

SIDEBOARD, EARLY 20TH C.  
 
474. (2) ORIENTAL BUSTS.  
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475. FRAMED OIL ON CANVAS, NUDES IN 
THE POND. FRAME MARKED F. 
BOUCHER. (APPROX. 26" X 34").  

 
476. FRAMED DISNEY ANIMATION ART.  
 
477. CIRCA 1930S OAK HALL TREE.  
 
478. LOUIS XV STYLE SET OF (3) 

MARQUETRY INLAID NESTING 
TABLES.  

 
479. JOHNSON BROS. PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
480. WHITE FURN. CO. DINING TABLE 

WITH 8 MEDALLION BACK CHAIRS 
AND 2 LEAVES.  

 
481. GLASS TOP COFFEE TABLE ON GILT 

PAINTED IRON BASE.  
 
482. (6) ORIENTAL SCROLLS.  
 
483. ORIENTAL STYLE RUG. (APPROX. 

15' X 10').  
 
484. SET OF (10) GEORGE I STYLE 

MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
485. NAVAJO POTTERY RED AND CREAM 

SEED POT WITH FEATHER RIM AND 
LIZARD DESIGN. MARKED LIONEL 
LOPEZ SAENZ. (OVERALL: APPROX. 
10" TALL).  

 
486. HAND PAINTED NAVAJO POTTERY 

SEED POT BY RAMIYO VELOZ. 
(APPROX. 6.5" TALL).  

 
487. NAVAJO BLACKWARE BOWL WITH 

GEOMETRIC DESIGN AND SQUARE 
OPENING BY RUBEN RODRIGUEZ. 
"MATA ORTIZ POTTERY". (APPROX. 
4.5" TALL, 7.5" DIA).  

 
488. NAVAJO RED AND CREAM POTTERY 

BOWL WITH CHECKER BOARD AND 
RABBIT DESIGN BY ROBERTO 
BANUELOS. (APPROX. 8" TALL, 10" 
DIA).  

 
489. NAVAJO RED, BROWN AND CREAM 

BOWL BY LEAH NAMPEYO. (APPROX. 
5" TALL, 7" DIA).  

 

490. BLACKWARE DOUBLE BOWL WITH 
SNAKE FORM HANDLE AND MICE 
INSETS BY NICHOLAS ORTIZ 
ESTRADA. (APPROX. 6" TALL, 12" 
LONG).  

 
491. LARRY RICHMOND ART POTTERY 

LIDDED VESSEL WITH TWIG HANDLE. 
(APPROX. 7 1/4" TALL).  

 
492. SOUTHWEST POTTERY FIGURAL VASE 

SIGNED ANDRES VILLALBA. 
(APPROX. 9.5" TALL).  

 
493. SOUTHWEST POTTERY FIGURAL VASE 

SIGNED ANDRES VILLABAS. 
(APPROX. 8.5" TALL).  

 
494. NAVAJO BLACKWARE VASE, (LUIS 

OXTIZ) WITH FEATHER DESIGN.  
 
495. NAVAJO POTTERY BOWL, FISH 

DESIGN IN DARK RED, BLACK AND 
WHITE BY ROBERTO BANUELOS. 
(APPROX. 8" TALL, 11" DIA).  

 
496. EARLY 20TH C. NATIVE AMERICAN 

WOVEN BASKET. (APPROX. 4" TALL, 
8.5" DIA, 9 STITCHES PER INCH).  

 
497. LYDA QUEZADA BLACKWARE VASE. 

(APPROX. 17" TALL).  
 
498. PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
499. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 73 PCS).  

 
500. DINING TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

2 LEAVES.  
 
501. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
502. WINCHESTER MODEL 94 LONESTAR 

COMMEMORATIVE LEVER ACTION 
RIFLE. CAL: 30-30 WIN, SERIAL 
#: LS36112. (26" BARREL, WITH 
BOX).  

 
503. WINCHESTER MODEL 50 SEMI 

AUTOMATIC 12 GAUGE SHOTGUN. 
SERIAL #: 23435. (30" BARREL).  
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504. WINCHESTER MODEL 94 LONESTAR 
COMMEMORATIVE LEVER ACTION 
CARBINE. CAL: 30-30 WIN, SERIAL 
#: LS36111. (20" BARREL, WITH 
BOX).  

 
505. CEREMONIAL DRESS SWORD WITH 

SCABBARD. (BLADE: 30", OVERALL: 
36" APPROX).  

 
506. WORLD WAR I ERA DRESS SWORD 

WITH SHEATH. (BLADE: 30.5", 
OVERALL: 36.5" APPROX).  

 
507. WALTHER MODEL LP53 TARGET CAL 

.177 AIR PISTOL.  
 
508. CORONA MACHETE #152K IN TOOLED 

LEATHER SCABBARD.  
 
509. SMITH & WESSON MODEL 10-5 

DOUBLE ACTION REVOLVER. CAL: 
.38 S&W SPL, SERIAL #: 87799. 
(BLACK, 2" BARREL).  

 
510. (2) AIR RIFLES.  
 
511. PAIR OF CELESTRON 11 X 80, 

FIELD 4.5 DEGREE BINOCULARS.  
 
512. DAISY "POWERLINE" AIR RIFLE 

WITH BOX.  
 
513. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

SWORD. (APPROX. 30" LONG).  
 
514. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
515. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
516. ORIENTAL STACKING BOX.  
 
517. BURL VENEERED COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERT AND A LOWER SHELF.  
 
518. GROUP OF STRAIGHT EDGE AND 

FOLDING KNIVES. (7).  
 
519. COMMEMORATIVE STAMP ALBUM.  
 
520. GROUP OF FOLDING POCKET KNIVES. 

(APPROX. 20).  
 

521. COLLECTION OF MINOLTA CAMERAS 
LENSES AND MISC. INCL. MAXXUM 
700SI, MAXXUM 7000, RICOH 
DIGITAL.  

 
522. GROUP OF FOLDING KNIVES. 

(APPROX. 30).  
 
523. (2) PAIRS OF BINOCULARS.  
 
524. GROUP OF (4) STRAIGHT EDGE 

KNIVES AND SWORDS.  
 
525. FRAMED WATERCOLOR, LANDSCAPE, 

BEARING THE SIGNATURE COROT. 
(APPROX. 9.5" X 7.5").  

 
526. LARGE CLOISONNE VASE. (APPROX. 

25" TALL).  
 
527. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 4-

DRAWER CHEST.  
 
528. FRAMED PEN AND INK, AFTER 

FRANCESCO LAZZARO GUARDI.  
 
529. (2) ARTS AND CRAFTS WROUGHT 

IRON FLOOR LAMPS.  
 
530. (2) SHELVES OF HARVARD CLASSIC 

BOOKS.  
 
531. SHELF OF ASSTD. BOOKS.  
 
532. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
533. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
534. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. 

COFFEE TABLE.  
 
535. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
536. DECORATIVE COMPOSITION MIRROR.  
 
537. DROP SIDE TABLE.  
 
538. (2) LONG BOAT OARS.  
 
539. LARGE ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

ATTRIBUTED TO MARGARET 
SAEGESSER.  

 
540. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE 
SETTINGS PLUS SERVING PIECES.  
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541. SHELF OF ART GLASS BOWLS.  
 
542. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. CLOCK, 
GLOBE.  

 
543. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
544. SHELF OF FABERWARE COOKWARE.  
 
545. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
546. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
547. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
548. SHELF OF HUMMEL COLLECTIBLES 

INCL. PLATES, MUGS AND FIGURES.  
 
549. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS.  
 
550. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
551. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
552. SHELF OF COLLECTIBLE TOYS AND 

FIGURES INCL. LOONEY TUNES AND 
WALT DISNEY.  

 
553. CERAMIC VASE, CENTERPIECE BOWL, 

METALWARE, ORIENTAL AND ART 
GLASS ITEMS.  

 
554. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 11 PCS).  
 
555. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
556. OAK MISSION STYLE FULL SIZE 

BED.  
 
557. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

EARTHENWARE FIGURES AND BAMBOO 
BASKET.  

 
558. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS INCL. COPPERWARE, 
PUZZLE BOX AND ORIENTAL ITEMS.  

 
559. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  

560. (3) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
561. (5) GERMAN BEER STEINS AND A 

PITCHER.  
 
562. SHELF OF FINE CHINA PLATES 

INCL. LIMOGES, ADAMS COLLECTOR 
PLATES.  

 
563. SHELF OF REVOLUTIONARY AND 

CIVIL WAR PRINTS. (APPROX. 10)  
 
564. (2) FRAMED ARTWORK.  
 
565. FRAMED ABSTRACT JAPANESE PRINT, 

"TWO". SIGNED, #54/175. 
(APPROX. 19.5" X 15").  

 
566. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 9' 

X 6').  
 
567. SHELF OF CARVED ELEPHANT 

FIGURES.  
 
568. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE 

AND CHINA.  
 
569. SHELF OF METALWARE INCL. 

SERVING TRAYS, TEAPOT, BIRD 
FIGURES ETC.  

 
570. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
571. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
572. SHELF OF CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
573. HAND MADE DISHWARE SET.  
 
574. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
575. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' 

X 8').  
 
576. SHELF OF CLAY FIGURES AND 

BELLS.  
 
577. SHELF OF CLASSIC CAR MODELS.  
 
578. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

ROSENTHAL AND KPM.  
 
579. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (APPROX. 11).  
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580. GROUP OF LADIES' FASHIONS.  
 
581. GROUP OF LADIES' SWEATERS AND 

JACKETS.  
 
582. GROUP OF LADIES' WHITE TOPS.  
 
583. GROUP OF LADIES' BLACK TOPS.  
 
584. (11) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 

BOXES.  
 
585. GROUP OF MEN'S CREW NECK TOPS. 

(IN PACKAGING).  
 
586. (2) LADIES' WOOL OVERCOATS AND 

A GROUP OF LADIES' TOPS.  
 
587. GROUP OF MEN'S GOLF SHIRTS. 

(8).  
 
588. GROUP OF LADIES' APPAREL.  
 
589. (2) PENDLETON SHOULDER BAGS.  
 
590. (3) PAIRS OF NIKE SHOES. (SIZE 

12).  
 
591. WAYNE GRETZKY FIGURE IN DISPLAY 

WITH CERTIFICATE.  
 
592. CARVED CHESS SET WITH MARBLE 

BOX.  
 
593. GROUP OF LACOSTE T-SHIRT IN 

PACKAGING.  
 
594. CIRCA 1940S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
595. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(7).  
 
596. (2) BOXES OF FLY TYING 

FEATHERS.  
 
597. SONORA INTERMEZZO FLOOR 

STANDING PHONOGRAPH.  
 
598. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

WASHINGTON CAPITOL BUILDING, 
SIGNED, ROBERT KASIMIR. 
(DEDICATED 1973). (APPROX. 
17.5" X 13.5").  

 

599. GROUP OF (3) SPLIT BAMBOO 
FISHING RODS INCL. FISHKILL 9 
1/2 OCEAN ROD, 1940S JAY HARVEY 
4-PC. FLY ROD WITH 2 ADDITIONAL 
TIPS IN WALKING STICK.  

 
600. DREXEL HERITAGE OCTAGONAL 

COFFEE TABLE ON COLUMN 
SUPPORTS.  

 
601. MAHOGANY 2-TIER PLANT STAND.  
 
602. MODERN GLASS TOP COFFEE TABLE 

AND 2 MATCHING SIDE TABLES ON 
MARBLE BASE.  

 
603. ORIENTAL RED LACQUERED LOW 

CHEST.  
 
604. (3) UNFRAMED OILS ON CANVAS, 

SIGNED PIERRE LAVERNE.  
 
605. SET OF (4) COUNTRY STYLE RUSH 

SEATED CHAIRS.  
 
606. GROUP OF YEARBOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
607. (2) BOXES OF ASSTD. COMICS.  
 
608. APPROX. (11) PCS. OF ASSTD. 

ARTWORK AND MAPS.  
 
609. CIRCA 1960S ERECTOR SET IN 

CASE.  
 
610. KONUS 500 REFRACTOR TELESCOPE 

WITH TRIPOD.  
 
611. KNOX CORP. ACOUSTIC GUITAR.  
 
612. VIOLIN WITH 2 BOWS AND CASE.  
 
613. HOHNER HAG-294 6-STRING 

ACOUSTIC GUITAR WITH CASE.  
 
614. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
615. (7) PAIRS OF STERLING SILVER 

EARRINGS PLUS A STERLING SILVER 
PENDANT INCL. 14K YELLOW GOLD 
OVERLAY.  
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616. BOX WITH (2) VINTAGE NECKLACES 
AND (2) MICRO MOSAICS, BROOCH 
AND BRACELET.  

 
617. BOX OF STERLING SILVER 

SOUTHWEST STYLE JEWELRY WITH 
TURQUOISE, RINGS, EARRINGS, 
BRACELET.  

 
618. GROUP OF STERLING SILVER 

NECKLACES, BRACELET AND A MOON 
LANDING PENDANT.  

 
619. (3) NATIVE AMERICAN BOLOS, 

PENDANT AND A SILVER SADDLE 
FORM MONEY CLIP.  

 
620. (4) WRISTWATCHES INCL. 

BERNEGER, FOSSIL.  
 
621. BOX OF ASSTD. LIGHTERS, 

MILITARY BUCKLE, CUFFLINKS.  
 
622. 1889 LIBERTY HEAD NICKEL.  
 
623. (2) CASED GRAF VON FABER 

CASTELL PENCIL SETS.  
 
624. BOX OF COLLECTIBLES, TRADING 

CARDS AND LICENSE PLATES.  
 
625. SILVER PLATED CIGAR CASE, FLASK 

AND ASHTRAY.  
 
626. BOX OF COLLECTIBLE HAND FANS, 

BASEBALL, LIGHTER, CAMPAIGN 
BUTTONS AND MISC.  

 
627. GROUP OF (6) GOLD PLATED AND 

SILVER PLATED MINIATURE CLOCKS.  
 
628. BAG OF PEWTER BROOCHES.  
 
629. GROUP OF BLACK VOLCANIC GLASS, 

COINS, TOKENS, PIPE, LIGHTER 
AND MISC.  

 
630. ART SPOONS FOR CONNOISSEUR IN 

PRESENTATION CASE.  
 
631. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
632. GROUP OF TRIBAL BEADED 

NECKLACES, 2 HAT PINS AND MISC  
 

633. COLLECTION OF ASSTD. POST 
CARDS.  

 
634. MINOLTA SRT200 CAMERA.  
 
635. SPECIALIZED HARD ROCK MTN. 

BIKE.  
 
636. HITACHI AND TECHNICS TURN 

TABLES.  
 
637. CASE WITH ASSTD. TELESCOPE 

LENSES AND A MINOLTA 200mm ZOOM 
LENS.  

 
638. JVC RX-5000V AUDIO VIDEO 

CONTROL RECEIVER.  
 
639. YAMAHA RECEIVER, PAIR OF YAMAHA 

SPEAKERS AND A SONY CD PLAYER.  
 
640. SONY STR-DE725 RECEIVER, 

PANASONIC DVD / VCR AND A PAIR 
OF TECHNICS SPEAKERS.  

 
641. MARANTZ 2245 STEREOPHONIC 

RECEIVER.  
 
642. DUAL 1019 TURNTABLE, PAIR OF AR 

TSW210 SPEAKERS, CD PLAYER AND 
A TAPE DECK.  

 
643. EMERSON 50X / 100X REFRACTOR 

TELESCOPE.  
 
644. TOSHIBA 62" DLP HDTV ON STAND. 

(MODEL 62HM15A).  
 
645. SHARP AQUOS 32" LCD HDTV. 

(MODEL LC-32D40U).  
 
646. PHILIPS MC235B WALL MOUNTED CD 

PLAYER / SPEAKER SYSTEM.  
 
647. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
648. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

DROP SIDE OCCASIONAL TABLES.  
 
649. SET OF (4) LOUIS XIV STYLE CANE 

BACK UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
650. DISNEY LEATHER VARSITY JACKET.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday October 6, 2012  

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

20

651. CONTEMPORARY BEVELED GLASS TOP 
COFFEE TABLE.  

 
652. FRAMED WATERCOLOR, LANDSCAPE, 

BEARING THE SIGNATURE GOODWIN 
BENNETT. (APPROX. 8" X 11").  

 
653. (2) ANTIQUE FRENCH CONFIT POTS.  
 
654. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
655. DECORATIVE FRAMED PRINT. 

(OVERALL: APPROX. 14" X 12.5")  
 
656. CONTEMPORARY SIDE TABLE.  
 
657. (2) CAMEL SADDLE BLANKETS.  
 
658. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 CHAIRS AND 2 
LEAVES.  

 
659. FRAMED AND SIGNED JOE THORNTON 

SHARKS JERSEY.  
 
660. CIRCA 1930S MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
661. (2) OCCASIONAL SIDE TABLES AND 

A PLANT STAND.  
 
662. DREXEL 5-PC BEDROOM SET; 7-

DRAWER DRESSER, 5-DRAWER CHEST, 
NIGHTSTAND, MIRROR AND A 
HEADBOARD.  

 
663. FRAMED OIL ON CANVAS, MUSICAL 

STILL LIFE, SIGNED. (APPROX. 
23.5" X 35.5").  

 
664. EARLY 20TH C. WRITING DESK / 

BOOKCASE.  
 
665. HALL TREE / COAT RACK.  
 
666. PORTFOLIO OF PHOTOGRAPHS BY 

R.C. RAHM. (ROBERT CARL (KARL) 
RAHM).  

 
667. OAK DINING TABLE WITH 3 LEAVES 

AND 6 CHAIRS.  
 
668. MURANO GLASS CLOWN.  
 

669. GROUP OF (5) HUMMEL FIGURINES.  
 
670. MAJOLICA LIDDED BAKING 

CASSEROLE DISH.  
 
671. COLLECTION OF ASSTD. CARVED 

STONE AND WOOD FIGURES.  
 
672. GROUP OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
673. BOX OF MID 20TH C. FIGURES 

INCL. KEWPIES.  
 
674. 1979 SIGNED FIRST EDITION, 

JULIA AND PAUL CHILD, "JULIA 
CHILD AND MORE COMPANY" WITH 
DUST JACKET.  

 
675. GROUP OF WALT DISNEY BOXED 

FIGURES WITH CERTIFICATES.  
 
676. (2) RAIKES BEARS.  
 
677. (3) INTERNATIONAL COMPOSITION 

HEAD DOLLS, ON CLOTH BODIES, IN 
TRADITIONAL COSTUMES.  

 
678. (2) RAIKU POTTERY VASES.  
 
679. (3) DISNEY FIGURES WITH BOXES.  
 
680. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
681. SHELF OF BOOKS.  
 
682. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
683. SHELF OF BOOKS.  
 
684. (2) ASSTD. STOOLS.  
 
685. CONTEMPORARY OAK ROLL TOP DESK.  
 
686. UPHOLSTERED OVERSIZED LOVESEAT  
 
687. PAIR OF TEAK 3-SHELF BOOKCASES.  
 
688. PENDLETON NAVAJO STYLE WOOL 

RUG, DEPICTING EAGLES. (APPROX. 
6' X 4').  

 
689. KRANICH & BACH BABY GRAND 

PIANO.  
 
690. PAIR OF END TABLES WITH BURL 

VENEER.  
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691. GROUP OF FRAMED PRINTS, 
POSTERS, OIL ON CANVAS. 
(APPROX. 8).  

 
692. CHINESE SATSUMA CERAMIC FISH 

BOWL ON STAND. (APPROX. 12" 
TALL, (23" WITH STAND), 16" 
WIDE).  

 
693. CIRCA 1920S OAK 5-DRAWER DESK.  
 
694. CONTEMPORARY OAK CHINA HUTCH.  
 
695. STONEWARE JUG. (3 GALLONS).  
 
696. GROUP OF (6) MEN'S BLAZERS AND 

SUITS.  
 
697. (5) MEN'S SUITS.  
 
698. (2) MEN'S OVERCOATS.  
 
699. (3) MEN'S JACKETS.  
 
700. PAIR OF ELECTRIFIED HURRICANE 

LAMPS.  
 
701. FRAMED STILL LIFE PRINT.  
 
702. 6-DRAWER AND A 3-DRAWER BEDROOM 

CHESTS.  
 
703. (2) CIRCA 1940S SIDE TABLES.  
 
704. CIRCA 1930S MAHOGANY DESK.  
 
705. (2) TABLES.  
 
706. (3) FRAMED PICTURES.  
 
707. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
708. 9-DRAWER DRESSER WITH 2 

MIRRORS.  
 
709. FRAMED TAPESTRY AND A PRINT.  
 
710. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
711. CHINA CABINET.  
 
712. FRENCH GILT METAL DRESSER BOX 

WITH HINGED LID, DECORATED WITH 

NAPOLEONIC MEDALLION AND LAUREL 
LEAF.  

 
713. INUIT STYLE LIDDED BASKET.  
 
714. PAIR OF BRASS AND CAST METAL 

COMPOTES WITH SERPENT HANDLES.  
 
715. GROUP OF KNICK KNACKS, DOLLS 

AND ADVERTISING BUTTONS.  
 
716. (2) ART POTTERY VASES.  
 
717. GALLE STYLE CAMEO GLASS VASE. 

(APPROX. 23 1/4" TALL).  
 
718. GROUP OF SILVER CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
719. GROUP OF CAST IRON TOYS.  
 
720. VASE AND A MATCHING GINGER JAR.  
 
721. (2) ORIENTAL PANELS.  
 
722. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH 

BED.  
 
723. CENTURY FURNITURE SIDEBOARD AND 

A 2-DOOR SIDE CABINET.  
 
724. FRAMED OIL ON CANVAS, "ANDY 

GRIFFITH" BY CHUCK OBERSTEIN. 
(APPROX. 29" X 23.5").  

 
725. BEVELED GLASS MIRROR.  
 
726. MAHOGANY FOLD OVER GAMES TABLE.  
 
727. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
728. GILT FRAMED OVAL MIRROR.  
 
729. (2) BRASS TABLE LAMPS.  
 
730. MARBLE TOP 3-DRAWER CHEST.  
 
731. CONTEMPORARY WOOL CARPET. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
732. FLOOR STANDING COAT RACK.  
 
733. OAK DINING TABLE WITH 4 LEAVES 

AND 6 CHAIRS.  
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734. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN 
BLANKET.  

 
735. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
736. (8) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
737. PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET.  
 
738. SHELF OF CHILDREN'S ART 

SUPPLIES.  
 
739. SHELF OF ASSTD. SOAPS.  
 
740. SHELF OF PEWTER, KITCHENWARE 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
741. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
742. SHELF OF GLASSWARE.  
 
743. SHELF OF CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
744. SHELF OF COOKWARE.  
 
745. SHELF OF TOOLS, KNICK KNACKS 

AND MARTIAL ARTS ITEMS.  
 
746. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWL, SERVING 
DISHES.  

 
747. SHELF OF GLASSWARE INCL. MILK 

GLASS.  
 
748. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. TEA SET, CANDLESTICKS.  
 
749. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
750. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

DOLLS AND MISC.  
 
751. SHELF OF POTTERY KITCHENWARE.  
 
752. SHELF OF ASSTD. TOYS INCL. 

LINCOLN LOGS, LEGOS, LITE 
BRITE.  

 
753. SHELF OF STEMWARE.  
 
754. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 

755. SHELF OF GLASSWARE INCL. 
FOSTORIA.  

 
756. KENMORE SEWING MACHINE.  
 
757. SHELF OF KITCHENWARE AND 

FLATWARE.  
 
758. SHELF OF GLASSWARE AND MISC.  
 
759. SHELF OF VINTAGE PLAYSKOOL AND 

FISHER PRICE TOYS.  
 
760. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
761. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
762. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
763. SHELF OF ORIENTAL JARS AND 

VASES.  
 
764. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES.  
 
765. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
766. SHELF OF RELOADING MATERIALS 

AND TOOLS.  
 
767. SHELF OF BRASSWARE, NAUTICAL 

ITEMS AND MISC.  
 
768. SHELF OF TOOLS INCL. SOCKET 

SETS AND WELDING ITEMS.  
 
769. SHELF OF FISHING REELS AND 

TACKLE.  
 
770. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
771. SHELF OF HAND TOOLS INCL. DRILL 

BITS, SOCKETS, LEVELS.  
 
772. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOX.  
 
773. LARGE SHELF OF HAND TOOLS AND A 

BENCH VISE.  
 
774. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
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775. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
SAWS, DRILLS AND SANDERS.  

 
776. SHELF OF COOKWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
777. GROUP OF LUGGAGE.  
 
778. SHELF OF HAND SAWS, HAMMERS AND 

MISC.  
 
779. SHELF OF TOYS AND MISC.  
 
780. SHELF OF VINTAGE TOOLS INCL. 

ANVIL, CRUCIBLE TONGS, SMELTING 
LADLES.  

 
781. SHELF OF TOOLS INCL. LARGE DIE 

HEADS, PIPE CUTTERS.  
 
782. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SANDERS.  
 
783. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
784. SHELF OF BUNGEE CORDS, GLASSES 

AND MISC.  
 
785. SHELF OF POWER TOOLS AND WORK 

LIGHT.  
 
786. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
787. LARGE SHELF OF TOOLS AND TOOL 

BOXES.  
 
788. SHELF OF HAND HELD VACUUMS AND 

A CERAMIC HEATER.  
 
789. SHELF OF GARDENING ITEMS AND 

TOOLS.  
 
790. SHELF OF TOOLS INCL. WRENCHES, 

CLAMPS.  
 
791. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
792. SHELF OF TOOLS INCL. AIR PUMP, 

ELECTRIC LEAF BLOWER.  
 
793. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
794. (3) BOXES OF HAND TOOLS.  
 
795. SHELF OF TOOLS INCL. DIE SETS.  
 

796. BOX OF RECORDS.  
 
797. PANASONIC VACUUM AND A VCR.  
 
798. MIELE CANISTER VACUUM.  
 
799. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
800. BLACK & DECKER HEDGE TRIMMER.  
 
801. SMALL GROUP OF FISHING POLES.  
 
802. (5) AMMO BOXES.  
 
803. (2) PAIRS OF MEN'S PANTS AND 2 

SHIRTS.  
 
804. COPPER CAULDRON AND FIRE LOGS.  
 
805. GROUP OF FISHING POLES.  
 
806. UNICYCLE WITH 20" WHEEL.  
 
807. LAKEWOOD SPACE HEATER.  
 
808. SHELF OF RUGS AND MISC.  
 
809. SHELF OF THROW PILLOWS AND 

TEXTILES.  
 
810. BOX OF BOOKS.  
 
811. PRECISION VACUUM TUBE TESTER 

AND A CASE OF TUBES AND MISC.  
 
812. SHELF OF TEXTILES.  
 
813. EUREKA VACUUM CLEANER.  
 
814. BOX OF RECORDS.  
 
815. BISSELL STEAM CLEANER.  
 
816. BOX OF RECORDS.  
 
817. EUREKA STEAM CLEANER AND REGINA 

ELECTRIC BROOM (IN BOX)  
 
818. KENMORE CANISTER VACUUM.  
 
819. WHITE PORTABLE SEWING MACHINE.  
 
820. BLUEAIR AIR PURIFIER.  
 
821. HOOVER UPRIGHT VAC.  
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822. SOLEUS AIR CONDITIONER.  
 
823. FOLDING MASSAGE TABLE.  
 
824. DRIVE PUSH WHEEL CHAIR.  
 
825. (2) WALKERS.  
 
826. CONTEMPORARY 2-DOOR PINE 

CABINET.  
 
827. FRAMED OIL ON BOARD, SIGNED 

KLEE. DATED. (APPROX. 19.5" X 
15").  

 
828. MAHOGANY GLASS FRONT, 2-DOOR 

CORNER CABINET.  
 
829. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (4).  
 
830. TABLE TOP CRUCIFIX AND TERRA 

COTTA TABLE TOP SCULPTURE.  
 
831. (5) PCS. OF MIDDLE EASTERN ART 

INCL. BATIK.  
 
832. HAVILAND "GRAMMERCY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 14. (APPROX. 
85 PCS).  

 
833. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 6 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
834. WALL MOUNT DISPLAY CABINET.  
 
835. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
836. MODERN SHELLAC DINING TABLE 

WITH 4 SCULPTED CHAIRS.  
 
837. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 
838. PIE CRUST TABLE AND AN END 

TABLE.  
 
839. CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
840. 3-SEAT RUSTIC RUSH SEATED 

BENCH.  
 
841. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR 

WARDROBE.  
 

842. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND A 
FLOOR LAMP.  

 
843. MID 20TH C. 3-PC BEDROOM SET.  
 
844. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  
 
845. PAIR OF 2-DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
846. OVAL GILT FRAMED MIRROR.  
 
847. MID 20TH C. BLONDE MAHOGANY 3-

PC BEDROOM SET; 12-DRAWER 
DRESSER WITH MIRROR, 6-DRAWER 
CHEST AND A NIGHTSTAND.  

 
848. GILT METAL FRAMED MIRROR.  
 
849. METAL AND SLAG GLASS TABLE LAMP 

AND A WALL LAMP.  
 
850. REGULATOR WALL CLOCK.  
 
851. (2) MID 20TH C. TABLE LAMPS.  
 
852. BIRDS EYE MAPLE MIRRORED 3-

DRAWER VANITY CHEST.  
 
853. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE 

BRASS ITEMS INCL. TRAYS, LAMPS, 
VESSELS.  

 
854. CIRCA 1930S PAINTED 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
855. SHELF OF HOLIDAY AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
856. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
857. (2) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
858. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
859. SHELF OF GLASS VASES.  
 
860. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. 

SILVER PLATE, FLATWARE AND 
STAMP CHEST.  

 
861. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
862. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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863. SHELF OF COMPUTER AND 
ELECTRONIC EQUIPMENT.  

 
864. SHELF OF GLASSWARE.  
 
865. SHELF OF DECORATIVE BRASSWARE.  
 
866. (4) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
867. MIKASA BONE CHINA DINNER 

SERVICE. (CHRISTMAS HOLLY 
PATTERN).  

 
868. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
869. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
870. SHELF OF AVON COLLECTIBLES.  
 
871. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
872. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
873. (2) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
874. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

FRAMED AND UNFRAMED. (APPROX. 
12).  

 
875. WISPERCOOL WINDOW A/C UNIT.  
 
876. PAIR OF RUSH SEATED LADDER BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
877. FLORAL AREA RUG. (APPROX. 12' X 

9').  
 
878. MARBLE TOP TABLE, SIDE TABLE 

AND A SEWING BOX.  
 
879. MID 20TH C. ARMCHAIR.  
 
880. STANLEY FURNITURE MIRRORED 

HEADBOARD WITH 2 SIDE CABINETS 
AND A NIGHTSTAND.  

 
881. CONTEMPORARY CHAIR AND OTTOMAN.  
 
882. PEDESTAL CAFETERIA TABLE.  
 
883. VICTORIAN SIDE CHAIR.  
 
884. CONTEMPORARY OFFICE DESK.  
 

885. DROP SIDE TABLE AND AN END 
TABLE.  

 
886. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
887. (3) OAK SPINDLE BACK SIDE 

CHAIRS.  
 
888. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
889. (3) RECTANGULAR WORK TABLES. 

(DISASSEMBLED).  
 
890. OAK 3-SHELF BOOKCASE.  
 
891. (2) WOVEN WALL HANGINGS.  
 
892. WOOL RUG. (APPROX. 7' X 5').  
 
893. CONTEMPORARY TABLE WITH 2 

CHAIRS AND 1 LEAF.  
 
894. OFFICE CHAIR.  
 
895. CONTEMPORARY OFFICE DESK WITH 

RETURN AND 2-DRAWER FILE 
CABINET.  

 
896. CONTEMPORARY 5-SHELF ETAGERE.  
 
897. CONTEMPORARY RECLINER AND 

OTTOMAN.  
 
898. MAHOGANY DINING TABLE WITH ONE 

ARMCHAIR.  
 
899. (2) BOXES OF CUPS AND 

GLASSWARE.  
 
900. WILSON TENNIS RACKET AND A 

FOLDING CAMP CHAIR.  
 
901. (3) BOXES OF KNICK KNACKS AND A 

BOX OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
902. SHELF OF ASSTD. GARDA AND MISC. 

TOOLS INCL. ANVIL.  
 
903. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
904. CHAIR, STEP LADDER AND A 

CLOTHES RACK.  
 
905. LEATHER OFFICE CHAIR.  
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906.  (2) BOXES OF HANGERS, 
CASSETTES AND A FOLDING TABLE.  

 
907. FOLDING BOOKSHELF.  
 
908. (2) CHAIRS AND (2) TABLES.  
 
909. 5-DRAWER DESK AND A CREDENZA.  
 
910. CIRCA 1930S 3-DRAWER OFFICE 

DESK.  
 
911. DAYTON CHIPPER.  
 
912. STACKING TOOL CHEST.  
 
913. SHOPSMITH WITH ACCESSORIES.  
 
914. (5) BENTWOOD CHAIRS.  
 
915. CONTEMPORARY MARBLE CONSOLE 

STAND. (APPROX. 108" X 20" X 
24").  

 
916. GROUP OF METAL PLANT RACKS, 

ROOSTER AND A VINTAGE SIGN.  
 
917. (3) CERAMIC PLANTERS.  
 
918. CONTEMPORARY OFFICE DESK.  
 
919. OAK WHISKEY BARREL.  
 
920. DOME LIDDED TRUNK AND A COVERED 

WAGON FOLDING CHAIR.  
 
921. PLANT STAND AND (6) BOXES OF 

CHINA.  
 
922. (6+) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATION.  
 
923. MOTORIZED STAIR LIFT.  
 
924. TEAK SLAT BACK GARDEN BENCH.  
 
925. (2) CERAMIC GARDEN PLANTERS 

WITH PLANTS.  
 
926. BOX OF LADIES' CLOTHING.  
 
927. (2) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
928. (2) BOXES OF HARDWARE AND LIGHT 

FIXTURES.  
 

929. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
930. (7) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS, 

HOLIDAY DECOR AND VHS TAPES.  
 
931. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
932. GARDEN TRELLIS AND LATTICE.  
 
933. WERNER 17FT. EXTENSION LADDER.  
 
934. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  
 
935. (6) PCS. OF WICKER FURNITURE.  
 
936. (4) BOXES OF KNICK KNACKS, 

GLASSWARE AND LINENS.  
 
937. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

VHS TAPES.  
 
938. (3) BOXES OF HALLOWEEN 

DECORATION.  
 
939. 2-DOOR CABINET.  
 
940. 3-SEAT METAL PATIO BENCH AND AN 

ADIRONDACK STYLE GARDEN BENCH.  
 
941. (5) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
 


